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RESOLUCIONES DEL PLENO O DE COMISIÓN INTERPELACIONES

El Pleno del Parlamento de La Rioja, en su reunión El Pleno del Parlamento de La Rioja, en su reunión
celebrada el día 29 de mayo de 2000, ha adoptado celebrada el día 29 de mayo de 2000, ha adoptado
sobre el asunto de referencia el acuerdo que se indica. sobre el asunto de referencia el acuerdo que se indica.

ASUNTO: ASUNTO:

Expte.: 5L/PNLP-0041 -0502070- Expte.: 5L/INTE-0008 -0502235-

Autor: Miguel María González de Legarra - Gru- Autor: Carmelo Fernández Herrero - Grupo Par-
po Parlamentario del Partido Riojano. lamentario Socialista.

4.1. Proposición no de Ley relativa a que se 3.1. Interpelación sobre criterios y necesidades
promuevan y ejerciten las acciones necesarias pa- en materia de política de suelo industrial en La
ra la agregación a nuestra Comunidad Autónoma Rioja.
de todos aquellos territorios que, perteneciendo
administrativamente a otras Comunidades Autó- ACUERDO:

nomas, se encuentren enclavados en su totalidad
dentro de la misma. Debatida la iniciativa de referencia se da publici-

ACUERDO:

Debatida y votada la Proposición no de Ley de con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-
referencia resulta aprobada, en consecuencia el Pleno pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-
adopta la Resolución que se transcribe a continua- mento de La Rioja.
ción, de la que se dará traslado al Gobierno de La
Rioja y se publicará en el Boletín Oficial del Parla- Logroño, 30 de mayo de 2000. El Presidente: José
mento. Ignacio Ceniceros González.

"Que, de acuerdo con lo establecido en la Consti-
tución y en el resto de la legislación del Estado, el
Gobierno de La Rioja promueva y ejercite, de forma
inmediata, las acciones que sean necesarias a fin de PREGUNTAS PARA RESPUESTA ORAL
desarrollar la Disposición Adicional Segunda del Es- EN PLENO
tatuto de Autonomía de La Rioja que prevé la agre-
gación a nuestra Comunidad Autónoma de todos El Pleno del Parlamento de La Rioja, en su reunión
aquellos territorios que, perteneciendo administrativa- celebrada el día 29 de mayo de 2000, ha adoptado
mente a otras Comunidades Autónomas, se encuen- sobre el asunto de referencia el acuerdo que se indica.
tren enclavados en su totalidad dentro de la misma".

En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis- Expte.: 5L/POPG-0010 0502606-
pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-
mento de La Rioja. Autor: Miguel María González de Legarra - Gru-

Logroño, 30 de mayo de 2000. El Presidente: José
Ignacio Ceniceros González. 1.1. Pregunta oral al Presidente del Gobierno

dad de su sustanciación.

En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad

ASUNTO:

po Parlamentario del Partido Riojano.
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relativa a qué actuaciones ha realizado o piensa con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-
realizar el Gobierno de La Rioja, para solucionar pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-
el gravísimo problema de salud pública que pade- mento de La Rioja.
cen los vecinos de la carretera de El Cortijo en el
municipio de Logroño. Logroño, 30 de mayo de 2000. El Presidente: José

ACUERDO:

Contestada la iniciativa de referencia en esta se-
sión plenaria se da publicidad en el Boletín Oficial del
Parlamento. El Pleno del Parlamento de La Rioja, en su reunión

En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad sobre el asunto de referencia el acuerdo que se indica.
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-
pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla- ASUNTO:

mento de La Rioja.

Logroño, 30 de mayo de 2000. El Presidente: José
Ignacio Ceniceros González. Autor: Grupo Parlamentario del Partido Riojano.

PROPOSICIONES NO DE LEY RECHAZADAS calle Calvo Sotelo de Logroño a la obtención de

El Pleno del Parlamento de La Rioja, en su reunión pública.
celebrada el día 29 de mayo de 2000, ha adoptado
sobre el asunto de referencia el acuerdo que se indica. ACUERDO:

ASUNTO: Debatida y votada la iniciativa de referencia quedó

Expte.: 5L/PNLP-0047 -0502137- Oficial del Parlamento.

Autor: José Ignacio Pérez Sáenz - Grupo Parla- En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad
mentario Socialista. con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-

4.3. Proposición no de Ley relativa a que el Go- mento de La Rioja.
bierno de La Rioja inste al Gobierno de la nación
para que se apruebe un plan de financiación para Logroño, 30 de mayo de 2000. El Presidente: José
el establecimiento de la gratuidad de los libros de Ignacio Ceniceros González.
texto en la enseñanza obligatoria.

ACUERDO:

Debatida y votada la iniciativa de referencia quedó MOCIONES CONSECUENCIA DE INTERPELA-
rechazada, de lo que se da publicidad en el Boletín CIONES RECHAZADAS
Oficial del Parlamento.

En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad celebrada el día 29 de mayo de 2000, ha adoptado

Ignacio Ceniceros González.

celebrada el día 29 de mayo de 2000, ha adoptado

Expte.: 5L/PNLP-0049 -0502209-

4.4. Proposición no de Ley relativa a que por el
Gobierno de La Rioja se destine la plusvalía obte-
nida por la enajenación del inmueble n.º 15 de la

suelo y construcción de viviendas de protección

rechazada, de lo que se da publicidad en el Boletín

pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-

El Pleno del Parlamento de La Rioja, en su reunión
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sobre el asunto de referencia el acuerdo que se indica. ACUERDO:

ASUNTO: Retirada la iniciativa de referencia en esta sesión

Expte.: 5L/MOCI-0003 -0502426- lamento.

Autor: María Antonia San Felipe Adán - Grupo En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad
Parlamentario Socialista. con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-

2.1. Moción consecuencia de interpelación rela- mento de La Rioja.
tiva a la obligación de construir viviendas protegi-
das. Logroño, 30 de mayo de 2000. El Presidente: José

ACUERDO:

Debatida y votada la iniciativa de referencia quedó
rechazada, de lo que se da publicidad en el Boletín
Oficial del Parlamento. SESIONES INFORMATIVAS EN COMISIÓN

En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad La Comisión de Salud y Servicios Sociales, en su
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis- reunión celebrada el día 30 de mayo de 2000, ha
pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla- adoptado sobre el asunto de referencia el acuerdo que
mento de La Rioja. se indica.

Logroño, 30 de mayo de 2000. El Presidente: José ASUNTO:

Ignacio Ceniceros González.

PROPOSICIONES NO DE LEY RETIRADAS po Parlamentario Socialista.

El Pleno del Parlamento de La Rioja, en su reunión 1.0. Sesiones informativas en Comisión: Com-
celebrada el día 29 de mayo de 2000, ha adoptado parecencia de los representantes sindicales mayo-
sobre el asunto de referencia el acuerdo que se indica. ritarios -UGT y CC.OO.-, así como de la Federa-

ASUNTO: quen análisis y propuestas de actuación en el ám-

Expte.: 5L/PNLP-0043 -0502130-

Autor: José Ignacio Pérez Sáenz - Grupo Parla-
mentario Socialista. Realizada la comparecencia en la Comisión de

4.2. Proposición no de Ley para que las ofici- Parlamento.
nas de turismo de Logroño y las cabeceras de co-
marca adecuen su horario a las necesidades de los En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad
turistas que nos visitan, con apertura de "1 de con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-
junio al 30 de octubre" los siete días de la semana pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-
en horario de mañana y tarde. mento de La Rioja.

plenaria se da publicidad en el Boletín Oficial del Par-

pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-

Ignacio Ceniceros González.

Expte.: 5L/SEIC-0024 -0501949-

Autores: María Victoria de Pablo Dávila, Maria-
no Donamaría de Blas y Pablo Rubio Medrano - Gru-

ción de Empresarios de La Rioja para que expli-

bito de la siniestralidad laboral.

ACUERDO:

referencia se da publicidad en el Boletín Oficial del
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Logroño, 30 de mayo de 2000. El Presidente: José
Ignacio Ceniceros González.
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